



Oslo kommune
Bydel Alna
Bydelsadministrasjonen

Protokoll 1/14

Møte: Råd for funksjonshemmede
Møtested: Bydelssalen, Trygve Lies pl 1, oppg A
Møtetid: Mandag 10. februar 2014 kl. 17.00
Sekretariat: Hanne Isaksen, tlf. 91604895

Møteleder: Torleif Støylen

Tilstede: Ragni Arnesen (H) nestleder
Inger Standahl, Norsk Revmatikerforbund
Sigrid Marie Refsum, Mental Helse Oslo
Knut Tore Bakken, Norges Blindeforbund
Inger Ljøstad, Ryggforeningen
Jorunn Elvebakk (vara), Foreningen Norges Døvblinde

Forfall: Inger Lise Kristiansen, NHF
Magnus Halvorsen, Hørselshemmedes landsforbund

Som vara møtte: Inger Ljøstad, Ryggforeningen
Jorunn Elvebakk (vara), Foreningen Norges Døvblinde

I tillegg møtte: Solveig Tveter Rindahl (vara), Norsk Revmatikerforbund

Møtesekretær: Hanne Isaksen

Åpen halvtime
Ingen møtt.

Godkjenning av innkalling
Godkjent.

Godkjenning av sakskart
Godkjent.

Godkjenning av protokoll fra møte 02.12.2013
Godkjent.

Eventuelt

1. Invitasjon til fellesmøte for alle Råd for funksjonshemmede i Oslo kommune 10.4.14. Ingen påmelding. Knut Tore og Torleif går hvis det passer. Plass til flere. Følges opp på møtet 24.mars.
2. Helsearena Aker – informasjon om Brukermedvirkningsprosesser v/ Inger Ljøstad. Informativt om arbeidet med å få på plass brukermedvirkningsarenaer på flere nivåer innenfor Helsearena Aker. Presentasjonen ligger vedlagt.

Innspill:

- Prosjektet må understreke viktigheten av evaluering av den valgte ordningen en tid etter implementeringen.
 - Kontakte Sentralt RFF for å gi innspill på fellesmøtet 10.4.2014. Sekretær har snakket med leder i sentralt RFF som vil se på muligheten for å ta det med 10.4.2014 eller senest på fellesmøtet i oktober.
 - Presentere prosjektet i fellesmøtet for Groruddalsbydelene. Sekretær sjekker hvem som er vert for møtet i 2014.
3. Fra Inger Standal
 - Uro på Tveten gård vedr frivilligmidler. Inger Standal sjekker saken litt nærmere og melder til sekretæren hvis det er behov for oppfølging i bydelsadministrasjonen.
 - Trappeneser er på plass både på Ellingsrud og Egertorget T-banestasjoner.
 - FFO arrangerer et erfaringsutvekslingsseminar 15.2.14. Inger Standal og Solveig T. Rindahl går.

Referatsaker

Tilgjengelighet i lokalmiljøet - oppfølging av tidligere brev

Leder skriver en kort pressemelding til Akers avis for å informere om det sentrale rådets oppfølging av tilgjengelighetsproblematikk spesielt om vinteren og med opplysning om Bymiljøetatens nettsider om brøyting og strøing.

Oppfølging etter møtet

Invitere enhetsleder Liljan Celius til neste møte i RFF for å gi en orientering om Haugentunet boliger. Ansvar: Sekretær

Saker behandlet under møte

Sak 1 /14	Årsmelding 2013 - Rådet for funksjonshemmede	1
Sak 2 /14	Årsmelding 2013 - Det sentrale rådet for funksjonshemmede.....	1
Sak 3 /14	Rapport fra tilsyn Haugentunet boliger - avlastningsboligen	1
Sak 4 /14	Årsberetning 2013 - Bydel Alna	1
Referatsaker.....		2

Sak 1 /14 Årsmelding 2013 - Rådet for funksjonshemmede

Innspill fra Knut Tore Bakken: RFF bør på en tydeligere måte synliggjøre oppfølging de gjør og resultater av disse. Rådet ser på en tydeliggjøring gjennom 2014 og neste årsmelding.

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Årsmelding fra Rådet for funksjonshemmede godkjennes.

Vedtak (enstemmig):

Årsmelding fra Rådet for funksjonshemmede godkjennes.

Sak 2 /14 Årsmelding 2013 - Det sentrale rådet for funksjonshemmede

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Årsmeldingen tas til orientering.

Vedtak (enstemmig):

Årsmeldingen tas til orientering.

Sak 3 /14 Rapport fra tilsyn Haugentunet boliger - avlastningsboligen

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Rapport fra uanmeldt tilsyn ved Haugentunet boliger – avlastningsboligen med bydelsdirektørens kommentarer tas til orientering.

Vedtak (enstemmig):

Rapport fra uanmeldt tilsyn ved Haugentunet boliger – avlastningsboligen med bydelsdirektørens kommentarer tas til orientering.

Sak 4 /14 Årsberetning 2013 - Bydel Alna

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Årsberetning 2013 for Bydel Alna godkjennes.

Vedtak (enstemmig):

Råd for funksjonshemmede slutter seg til bydelsdirektørens forslag.

Referatsaker

Periode: 03. desember 2013 - 10. februar 2014

Sak nr.	Arkivsak	Tittel
1/14	201400112-1	Tilgjengelighet i lokalmiljøet - oppfølging av tidligere brev

Oslo, 11.02.14

Thorleif Støylen
leder

Hanne Isaksen
sekretær